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Enquadramento no PDM 

Área total da U.E. 12ha

Solo Rural 7,4 ha

Solo Urbano 4,6 ha

I.U.  0,65

Densidade R N2 urbanizável 40 fogos/ha

Densidade R N2 Consolidado 45 fogos/ha

Nº máx. fogos 185

Proposta da U.E. 

Solo Urbano 46462 m²

I.U. (0,55) 25554 m²

I.U. Habitação 22744 m²

Compatibilidade p/ Actividade 
Económica 

2810 m²

Unifamiliar 19 fogos

Multifamiliar 120 fogos

Actividade Económica (área 
construção) 

2810 m²

Equipamento A (área de 
parcela) 

8510 m²

Equipamento B (área de 
parcela) 

2950 m²
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